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【小中学生・子ども向け】新しくなる湯島総合センターについてのアンケート集計結果 

 

 実 施 期 間：令和６年７月５日（金）～令和６年７月３１日（水） 

 配架場所等：近隣小中学校（３校）の児童へチラシ配付及びタブレットへ配信 

        近隣施設に配架、区報、区HP・区 SNSで周知 

 回 答 方 法：オンラインまたはアンケート用紙 

 対 象：未就学児、小学生、中学生 

 総 回 答 数：１５２件 

 質 問 内 容：屋内遊び場について 

 

Q1、あなたの学年を教えてください。（１つを選択） 

 

小学校入学前 5件 

小学生（1・2・3年生） 115件 

小学生（4・5・6年生） 25件 

中学生 7件 

 

 

 

 

 

 

 

Q２、屋内遊び場をどのような場所にしたいですか。（３つまで選択） 

 

その他回答 

・勉強ができる場所（2件） ・プール ・日向ぼっこができる  

・野球ができる場所がある（人工芝になっている） ・自習ができる  

・スポーツなど分かれている所 ・障害児の勉強サポート（ふれあい場所） 
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ボール遊びができる場所
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外と同じように遊べる場所
遊具・アスレチック遊びができる場所

さえぎるものがなく開けた場所
休憩コーナーもある場所

ふらっと入れる場所
色んな人と交流できる場所

親子で遊べる場所
様々な体験ができる場所
自然を感じられる場所

遊び方によってスペースが分かれている場所
イベントが行われている場所

その他

（件）

小学生の回答が全体の９０％以上と多くなりました。 
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Q3、どんな遊具や遊び道具が置いてあるといいと思いますか。（３つまで選択） 

 

その他回答 

・滑り台（３件） ・野球道具（３件） ・サッカーゴール（２件） ・ボーリング（２件） ・プール  

・バスケットボール ・ターザン（ロープ） ・ゴルフ ・うんてい 
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遊具・アスレチック遊びができる場所（73件）、ボール遊びができる場所（６２件）を希

望する回答が多いことがわかります。また、休憩コーナーもある場所（３７件）が次いで

多くなっており、遊び場とともに休憩することができる空間を求める声が多いことがわ

かりました。 

トランポリン（９８件）、アスレチック遊具（７５件）、ボルダリング（クライミング遊具）（５

４件）、ボールプール（５３件）を希望する回答が多いことがわかります。 
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Q４、屋内遊び場でよく遊ぶとしたらいつですか。（１つを選択） 

 

学校の放課後 51件 

学校がお休みの日の午前 26件 

学校がお休みの日の午後 61件 

その他 14件 

 

 

 

 

その他回答 

・休日（５件） ・いつでも（４件） ・夏休み（２件） ・雨の日、暑い日  

・気分が行きたいとき ・行かない 

 

 
 

 

Q５、他に気になる事があれば自由に書いてください。 

 

【利用方法関連】 ２５件 

● 運動関連（９件） 

サッカーや野球、ドッチボール、バレーボール、卓球、ゴルフなどの球技をしたいという意見が

多くありました。（６件） 

また、プールが欲しいという意見（２件）や夏休みの暑い日の午後に楽しく体を動かせる場所

があると嬉しいという意見（１件）もありました。 

● 運動以外（９件） 

勉強できる場所がいいという意見（３件）や、クッキングができる場所がいいという意見（２

件）、漫画を読めるようにしてほしいという意見（１件）、自由にピアノが弾けるスペースが欲し

いという意見（1件）、折り紙を用意してほしいという意見（1件）、ゆっくり過ごせるところが

あるといいという意見（１件）など体を動かすこと以外の利用方法を希望する声もありました。 

● その他（７件） 

赤ちゃんの遊び場が欲しいという意見（1件）や障害児やその親が気兼ねなく触れ合える場所

がいいという意見（１件）、学年関係なく遊べるところが欲しいという意見（１件）、皆で楽しく

遊べる場所になると嬉しいという意見（1件）など、幅広い方の利用を希望する声もありまし

た。 

また、気楽にたくさん遊びたいという意見（１件）や親も癒されるスポットであってほしいとい

う意見（１件）、犬と一緒に遊べる場所という意見（１件）もありました。 

学校がお休みの日の午後（６１件）、学校の放課後（５１件）に利用するとの回答が多い

ことがわかります。また、学校がお休みの日を選択した人が合わせて５７％と過半数を

超えており、その他の回答でも休日、夏休みの回答が複数あることから、学校がお休み

の日の利用を想定している人が多いということがわかります。 
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【運営方法関連】 ９件 

● 料金設定（３件） 

無料にしてほしいという声（２件）がありました。その一方、有料でも小学生以下の子どもが安

心して遊べる場所があると嬉しい（1件）という意見もありました。 

● 開所日・開所時間（２件） 

日曜日も利用出来たらうれしいという意見（1件）や長期休業期間中だけでも、朝 8時半から

開館してほしいという意見（１件）がありました。 

● その他（４件） 

小さい子と大きい子が安全に遊べるように、ゾーンが分かれていると良いという意見（1件）

や時間制、予約制等にしたほうがいいという意見（1件）がありました。 

また、子どもだけで遊べるところがあるといいという意見（1件）やおやつやデバイス等の持

込・使用を可能にしてほしいという意見（１件）もありました。 

【設備関連】 ４件 

● 遊具・遊び道具（２件） 

大きい滑り台がほしいという意見（1件）や遊び道具が足りなくならないように、多く置いて

ほしいという意見（1件）がありました。 

● その他（２件） 

遊び場は広くしてほしいという意見（1件）や床が柔らかい方が良いという意見（1件）があり

ました。 

【環境関連】 ３件 

みんなで安心安全に遊べる場所を望む声（1件）や虫が入ってこない環境を望む声（1件）があ

りました。 

また、変な人が入ってこないようにしてほしいという声（1件）のような、防犯に関する意見も

ありました。 

【その他】 ２件 

「ゆしまの遊び場」という名称が良いと思うという意見（1件）がありました。 

また、屋内で遊べる場所がもっと増えると嬉しいという声（1件）もありました。 

【湯島総合センター全般について】 ６件 

● 図書館関連（３件） 

図書館の本をいろんな場所で読みたいという声（1件）や図書館に本が増えてほしいという声

（1件）がありました。 

また、図書館カードが壊れやすい・図書館に行かなくなった間にカードが変わり不便・破れや、

落書きされた本があるといった、図書館カードや図書の管理に関する声（１件）がありました。 

● 建替え関連（２件） 

建替えがいつ終了するのかという声（１件）や先生たちも変わったりするのかという声（1件）

がありました。 

● その他（１件） 

屋外でも遊ぶことができるかという声（1件）がありました。 

 

 

 

 

 


